
期末检测卷

一、我会填。(每空 1分，共 26分)

1．据有关报道，1918 年，西班牙流感造成全球约 1000000000

人感染，横线上的数读作( )，约有二千七百六十四万

二千人失去生命，横线上的数写作( )，改写成以“万”

为单位的数约是( )万。

2．如果把上车 10人记作＋10人，那么下车 9人应记作( )

人。

3．由 5 个亿、 3 个百万、 7 个万和 1 个一组成的数写作

( )，读作( )。

4．6 2÷65，要使商是两位数， 里可以填( )；要

使商是一位数， 里可以填( )。

5．1个周角＝( )个平角＝( )个直角＝( )°。

6．右图中，∠3＝30°，则计算出∠1＝( )，∠2＝( )。

7．十万里面有( )个万，一亿里面有( )个百万。

8．两个数相除的商是 60，如果被除数和除数同时除以 10，那么

商是( )。

9．在 里填上“＞”“＜”或“＝”。
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－15℃ －25℃ 0 －10

150万 1499999 367÷36 10

125×17×8 8×125×17

10．从甲火车站到乙火车站共有 5站(包括起始站和终点站)，单程

需要准备( )种不同的硬座车票。

11．如图，转动转盘，转盘停止后，指针指向( )色区域的可能

性最大，指向( )色区域的可能性最小。

二、判断。(对的画“√”，错的画“×”)

(每题 1分，共 5分)

1．当气温是 0℃时，表示没有温度。 ( )

2．明天可能会下雨。 ( )

3．同一平面内，两条直线的关系不是相交就是平行。 ( )

4．数对(1，3)，(2，3)，(7，3)所表示的位置是同一行。 ( )

5．钝角一定比直角大，比直角大的角一定是钝角。 ( )

三、选择。(把正确答案的序号填在括号里)(每题 2分，共 10分)

1．88×125＝80×125＋8×125，这里运用了( )律。

A．乘法交换 B．乘法结合 C．乘法分配

2．28÷7＝4，如果被除数乘 7，除数除以 7，商( )。

A．乘 49 B．除以 49 C．不变

3．若 A×40＝360，则 A×4＝( )。
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A．3600 B．360 C．36

4．小丽的身高为 119厘米，如果以 115厘米为标准(记为 0厘米)，

超过的记为正数，不足的记为负数，小丽的身高可记为( )

厘米。

A．－4 B．0 C．＋4

5．下面各角中，不可以用一副三角尺画出的是( )。

A．15° B．80° C．105°

四、计算。(1题 10分，2题 6分，3题 12分，共 28分)

1．直接写得数。

140×50＝ 5400÷900＝

12×20＝ 6300÷70＝

200÷25＝ 2000÷125＝

30×403≈ 2098÷71≈

136＋65－136＋65＝

18×5÷18×5＝

2．用竖式计算，带※的要验算。

208×75＝ ※350×78＝

345÷23＝ ※730÷85＝
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3．用你喜欢的方法计算。

720÷12＋25×20

125×[480÷(32－16)]

27×99＋27 4×12×5×25

3000÷125 101×39

五、画一画，填一填。(1题 3分，2题 8分，共 11分)

1．如图，已知 A，B，C三点。

(1)画出线段 AB。

(2)过点 C作线段 AB的垂线。
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小玲上学的路线：从家出发向( )方向走( )米到图书馆，再

向( )方向走( )米到商场，再向( )方向走( )米到少年

宫，最后向( )方向走( )米到学校。

六、解决问题。(每题 5分，共 20分)

1．学校购买 28台扩音机和 132张教学光盘，需要多少元？

2．1吨废纸可以生产纸张 700千克。如果 1千克这样的纸张能制成

25本练习本，那么 16吨废纸生产的纸张能制成多少本练习本？
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3．一辆汽车早上 7时从甲城出发，晚上 8时到达乙城，中途休息了

2时。已知这辆汽车的速度是 105千米/时，甲、乙两城相距多少

千米？

4．一个施工队要安装一条长 805 米的管道，已知 4天共安装了 140

米。照这样计算，安装完这条管道一共需要几天？
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答案

一、1．十亿 27642000 2764 2．－9

3．503070001 五亿零三百零七万零一

4．5，6，7，8，9 0，1，2，3，4

5．2 4 360

6．60° 150° 7．10 100 8．60

9．＞ ＜ ＞ ＞ ＞ ＞ ＝

10．10 11．黑 白

二、1．× 2．√ 3．√ 4．√ 5．×

三、1．C 2．A 3．C 4．C 5．B

四、1．7000 6 240 90 8 16 12000 30 130 25

2．15600 27300 15 8……50(竖式、验算略)

3．560 3750 2700 6000 24 3939

五、1．略

2．东南 300 正东 660 东北 350 东南 190

六、1．168×28＋132×28＝8400(元)

2．700×25×16＝280000(本)

3．12＋8－7－2＝11(时)

105×11＝1155(千米)

4．805÷(140÷4)＝23(天)
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